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· Повторювати та закріплювати уміння розв’язувати приклади, рівняння, задачі.

· Перевірити знання та вміння складати вирази, знаходити значення виразів на сумісні дії.

· Вчити розв’язувати задачі з буквеними даними.

· Формувати обчислювальні навички учнів

· Розвивати кмітливість, спостережливість, логічне мислення. Виховувати самостійність та охайність учнів при виконанні робіт.

Обладнання. Опорні таблиці, роздатковий матеріал, збірки прислів’їв та приказок, підручники.

ХІД УРОКУ
І. Організація класу до уроку.(таблиця)
ІІ. Повідомлення теми та мети уроку
Сьогодні у нас буде дуже цікавий, корисний і дуже солодкий урок.

Знати:

· Поняття: «Вираз», «Рівняння», «Корінь рівняння», «Задача»

· Компоненти дій.

· Порядок виконання дій.

Вміти:

· Знаходити значення виразів на сумісні дії.

· Розв’язувати рівняння

· Розв’язувати задачі з буквеними даними.

Мотивація…

· Очікування від уроку…

ІІІ. Актуалізація опорних знань
( На стенді: Сьогодні на уроці)

а) – Давайте пригадаємо, що називається математичним виразом.
(- Виразом називають дію, яку слід виконати з числами або буквами )
Підручник: с.55, №349.

б) - …рівнянням.
(- Рівнянням називають рівність, що має змінну, значення якої потрібно знайти.)
Значення змінної, при якому рівняння перетворюється на правильну рівність, називається коренем рівняння. Розв’язати рівняння - означає знайти всі корені (або переконатися, що їх немає).

в) – Подивіться на записані рівняння. Який компонент слід знайти?

1. х +28=58 (- Невідомий доданок)
- Як знайти невідомий доданок?
(- Від суми відняти відомий доданок)

2. у- 34 = 26 (- Невідоме зменшуване)
- Як знайти невідоме зменшуване?
(- До різниці додати від’ємник)

3. 35 – z = 19 (- Невідомий від’ємник.)
- Як знайти невідомий від’ємник? 
(- Від зменшуваного відняти різницю)

4. 7 * z = 56 (- Невідомий множник.)
- Як знайти невідомий множник?
(- Добуток поділити на відомий множник)

5. в: 23 = 4 (- Невідоме ділене) 
- Як знайти невідоме ділене?
(- Дільник помножити на частку)

6. 90 : с = 5 (- Невідомий дільник) 
- Як знайти невідомий дільник?
(- Ділене поділити на частку)

г) - Пригадайте складові задачі:

· Умова
· Питання
· Розв’язок
· Відповідь
IV. Робота по темі
1. Хвилинка каліграфії
· Записати число 146.532

· Розповісти все про це число!

· Цифри класу тисяч розташовані у порядку збільшення

· Цифри класу одиниць – у порядку зменшення

· Ще існують 4 цифри: 0, 7, 8, 9 і завдяки всім цим цифрам можна утворювати будь які числа.

- Назвіть найменше натуральне число! (один)
- Чому?
- Вірш
2. Усний рахунок
А) Таблиця №23
Б) "Бліц – турнір”
- Розташуйте, будь ласка, вирази, які є відповідями до задач відповідно до умови та питання задачі

а) Марійка з’їла а цукерок, а Мишко в цукерок. Скільки з’їли вони разом? а + в
б) Марійка з’їла а цукерок, а Мишко в цукерок. На скільки більше цукерок з’їла Марійка, ніж Мишко? а – в
в) Марійка з’їла а цукерок, а Мишко в цукерок. У скільки разів менше цукерок з’їв Мишко, ніж Марійка? а : в
г) У Тетянки d тістечок, а в Оленки на с тістечок більше. Скільки тістечок у Оленки? d + c
д) У Тетянки d тістечок, а в Оленки на с тістечок більше. Скільки тістечок у дівчат разом? d + d + c
е) У Тетянки d тістечок. Це на с тістечок менше, ніж у Оленки. У скільки разів більше тістечок у Оленки, ніж у Тетянки?
(d + с) : d
В) Таблиця №53
3. Коментоване розв’язання рівнянь
	 
Число 9. Буква О
	Число 49. Буква У 

	а)
	 (4 * в – 16) : 2 = 10
	 б)
	 (2 + х : 7) * 8 = 72

	 
	4 * в - 16 = 10 * 2
	 
	 2 + х : 7 = 72 : 8

	 
	4 * в – 16 = 20
	 
	2 + х : 7 = 9

	 
	4 * в = 20 + 16
	 
	 х : 7 = 9 – 2

	 
	4 * в = 36
	 
	 х : 7 = 7

	 
	в = 36 : 4
	 
	 х = 7 * 7

	 
	в = 9
	 
	х = 49

	Число 64. Буква М
	 Число 32. Буква З 

	 в)
	 35 : (15 – у : 8) = 5
	г)
	 (24 + d) : 8 = 7

	 
	15 – у : 8 = 35 : 5
	 
	 24 + d = 7 * 8

	 
	15 – у : 8 = 7
	 
	24 + d = 56

	 
	y : 8 = 15 – 7
	 
	 d = 56 - 24

	 
	у : 8 = 8
	 
	 d = 32

	 
	у = 8 * 8
	 
	у = 64

	Число 5. Буква Р
	 
	 

	д) 
	63 : (14 – х) = 7
	 
	 

	 
	14 – х = 63 : 7
	 
	 

	 
	14 – х = 9
	 
	 

	 
	х = 14 – 9
	 
	 

	 
	х = 5
	 
	 


4. - Розташуйте, будь ласка, корені рівнянь у порядку зростання! Прочитайте слово!

5 9 32 49 64
Р О З У М
5. - Пригадайте, будь ласка, прислів’я, приказки в яких би зустрічалось слово розум .

· Перед розумом і сила, поступається

· Свій розум май, але й людей питай

· Розум силу дає, сила сміливість дарує

· Краще розум з голку, ніж зріст із тополю

· Розум злість перемагає

· Знання – половина розуму

· Розумний тому, що усе життя вчиться

· Розум – найкращий капітал

· Силу маєш – одного здолаєш, розум маєш – багатьох здолаєш

· Є розум – щастя буде!

 

· А маленьке розумне звірятко загортає шоколад у фольгу.

· Звідки ці слова?

· Відпочинемо

V. Фізкультхвилинка "Milky Way” 
Коли любиш рахувати –
Гроші враз прийдуть до хати.
Треба ж і здоровим бути,
Фізкультуру не забути:
Підтягнуся догори!
Раз, два, три!
І згадаю, для дітей -
Дуже смачний „Milky Way”!

- Шоколад корисний. Він підвищує тонус, активізує.
Відпочили, а тепер дуже активно та енергійно розв’яжемо задачу.

VI. Продовження роботи по темі
6. Розв’язування задачі

Умова: Кілька дітей купили шоколад. Всього купили 75 шоколадок.

Питання: Скільки було дітей, якщо всім, окрім двох, дісталося по 11 шоколадок, а двом дали по 10?

Розв’язок:
1. 10 *2 + 11х = 75 1. 10 *2 = 20(ш.)
20 + 11х = 75 2. 75 – 20 = 55(ш.)
11х = 75 – 20 3. 55 : 11 = 5 (д.)
11х = 55 4. 5 + 2 = 7(д.)
х = 5 (д.)

2. 5 + 2 = 7 (д.)

Відповідь: семеро дітей було.
...........................................................................................................

7.Робота по підручнику, с.55, №350 – усно, №345 – колективно коментовано.

VII. Підсумок уроку
На початку уроку я сказала, що наш урок буде цікавим, корисним, солодким. Чому?

Цікавий: багато цікавих видів роботи.
Корисний: ми набиралися розуму, розв’язували рівняння, задачі, приклади, вирази.
Солодкий: тому, що в завданнях ми говорили про цукерки, тістечка, шоколад

Давайте з’ясуємо чи справдились ваші очікування.

- Гарно попрацювали. Прочитали вірш.

Радієш, як розв’язуєш задачу?
Охоче математика віддячить:
Знання дарує втіху і натхнення
У нашому важкому сьогоденні!
Можливо, геніальне ти дитя –
На днях у школі
Ти зробиш відкриття
Коли і приклад, і рівняння – друзі
Ти будеш в захваті, - не в тузі

- Як називається такий вірш?

- Акровірш

Розум, розумники. Які це слова? Спільнокореневі! Який спільний корінь? - Визначимо!
(В цей час приходить звірятко із реклами шоколаду)
Звірятко: 
Я чув тут оселилися розумники. За плідну працю та розум я хочу їх пригостити шоколадками.

(Звірятко пригощає дітей шоколадками)
VIII. Домашнє завдання: с.56, №353, №355
